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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. ioão Pessoa/RN, Ata da 14"

(décima quarta) sessão ordináLria da 54 (quinquagésima quarta) Legislatura
do lo semesüe do ano de 2018 da Câmara Municipal de Cel. João
Pessoa.iRN. Pelas 19:00 horas do dia 20 (vinte) de junho de 2018 (dois mil
e dezoito). no Palácio Vereador "Jose Augusto" com sede própria no
Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no

210. Nesta Cidade de Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador:
Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores:
Jaciro Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Jaçiro
Caboclo da Silva, Jose Alves do Nascimento, Rafael Can'alho Moreno,
Maria das Graças de Carvalho e Wellison Carlos de Carvalho. Estando
ausente na sessão o vereador José Severiano de Figueiredo Maia Júnior e

Hilderlandio Rodrigues Alves (obs.: ausentes por motivo justificado),
Verif,rcando o no de quórum Regimental o Sr. Presidente dar boa noite a
todos e em seguida declara aberta a presente sessão ordiniiria e convida o
vereador Rafael Moreno Carvalho para substituir o 2o Secretario e registra
a presença de Socorrinh4 Cristielio e João Bosco. Em seguida determina o
1o secretário parafazer a leitura das atas do dia 14 dejunho e do dia 19 de
junho, as quais depois de lidas foram aprovadas por unanimidade.
Terminando o lo Expediente inicia o 2o. Sobre a ata do dia 14 de junho o

vereador Rafael Moreno Carvalho pede retificação no que diz respeito ao

proieto de lei 003/2018, díz que concordou em çolocar em votação na

sessão passada, porém devido à unanimidade dos nobres vereadores

pedindo para o assessor do prefeito explicar melhor o projeto de lei, pois
não deu quórum na sessão do dia 19 dejunho, porem hoje será resolvido.
Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao 1o secretario fazer a leitura
dos convites do Arraiá da Creche Chapeuzinho Vermelho neste dia 25 de
juúo de 2018 as l8hrs na praça pública e do 1l'Arraiá da Escola
Municipal Maria Almeid4 neste dia 22 de junho as 18hrs no Sitio
Traquina. Em seguida o Sr. Presidente passa ao 1o Secretitio par'a 1er a

seguinte mensagem: A Câmara de Vereadores de Coronel João Pessoa,{RN.

Presta sua homenagem já póstuma, ao ex-pmlamentar Henrique Elias
Chaves que faleceu nesse dia 17 de juúo de 2018 na vila Caldeirão, onde

residiu por toda sua vida. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao I o

Secretário para fazer a leitura da MOÇAO DE PESAR de n' 04/2018: Que
seja enviada, esta Moção de Pesar a familia do nosso ex-Verçador
Henrique Elias Chaves por pafie desse nobre parlamentar que subscreve, e

pela Casa Legislativa Municípal, os nossos sinceros sentimentos. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao l" secretário fazer a leitura do
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requerimento Í1" 2412018 de sua autoria: Solicita do poder Público
Municipal, uma reformâ no posto de saúde da Serra de São José neste
município de Coronel João PessoalRN. Justificativa: Nós, Vereadores
coúecemos as dificuldades que passa o povo daquela comunidade onde

contamos muitas crianças, há muito tempo lutamos por isso. Além da
distancia da cidade, e o dificil acesso devido às ladeiras inclinadas, torna-se
inviável um bom atendimento. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra
ao 1o Secretário para fazer a leitura do projeto de lei no 003/2018 de I I de
juúo de 2018: ABBE CREDITO ESPECIAL QUE ESPECIFICA E DÁ
OUTRAS PROVIDENCIAS. Art. 1". Fica o Poder Municipal autorizado a

abrir crédito especial no valor de R$ 337.578,00 (trezentos e trinta e sete

mil, quinhentos e setenta e oito reais), para fazeÍ face às despesas com
PAVIMENTAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS NA ZONA RTJRAL,
através de recursos de convênio com o MINISTERIO DA INTEGRAÇÃO
NACIONAL, ATRAVES DA SUPERENTENDÊNCLA DE
DESENVOLVIMENTO DO NORDESTE E O MLINICÍPIO DE
CORONEL JOÃO PESSOA. Em seguida o Sr. Presidente convida o

assessor da Prefeitura Municipal Cristielio para se fazer presente no
plenário e esclarecer o projeto de lei de n" 003/2018 como foi solicitado, o
mesmo fez um esclarecimento acerca de todo o projeto de lei tirando todas

as dúvidas existentes tanto desta Casa Legislativa como de toda a
população. Em seguida o Sr. Presidente facultou a palavra. Em seguida fez

uso da palawa a Vereadora Maria das Graças de Carvalho que dar boa
noite a todos e registra a presença de seu filho Pedro Emanoel, Cristielio,
João Bosco e Lelimar, em seguida registra a moção de pesar de n' 04/20 l8
verbalmente e diz que pretende fazer algumas perguntas ao assessor da

Prefeitura Municipal por que jamais vai assinar ou aprovar aquilo que não
tem coúecimento e ainda diz que aprova porque jallais vai fazer algo para
prejudicar a população. Em seguida usott da palavra o Vereador Rafael
Moreno Carvalho que dar boa noite a todos e registra a presença de todos

os convidados, sobre o projeto de lei de n'003/2016 fala que o poder
executivo pode abrir credito especial aÍé 25yo. Em seguida parabeniza o
Prefeito Municipal pelo projeto de lei, sendo o mesmo de suma importância
paÍa a comturidade, o mesmo trará muitos beneficios à população,
parabeniza o assessor da Prefeitura Municipal e diz que o projeto de lei foi
bem explicado e tem quer ser aprovado para não se perder os créditos. Em
seguida fez uso da palavra Antônio Lima de Carvalho que dar boa noite a

todos e registra a presença de todos os presentes e diz que estava escutando

a explicação e parabeniza o assessor da prefeitura pelo esclarecimento
sobre o proieto de lei, sabe que e muito dinheiro gasto nessas estra<ias,
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porém será um beneficio para todos os moradores e diz que esta de acordo
com o projeto de lei e que a fiscalização é necessaria, em seguida diz que o
prefeito deve amrmar mais projetos desse tipo que serão aprovados. Em
seguida fez uso da palavra à vereadora Maria das Graças de Carvalho que
parabeniza o assessor da prefeitura pela explicação do projeto de lei e

espera que não seja passada apenas uma máquina nas estradas. Sobre a
sessão do dia 19 de junho, a vereadora justifica sua ausência e esclarece
que não pode comparecer devido ter lembrado da reunião apenas 35
minutos após o seu urício e que jamais deixaria de aprovar um projeto que
só trará beneficio para a população. Em seguida o Sr. Presidente diz que
vai colocar o projeto de lei de n' 003/2018 em votação pois já foi bem
esclarecido e agradece a Cristielio por ter tirado todas as dúvidas dos
nobres colegas vereadores. Em seguida Cristielio agradece o convite e diz
que está a disposição sempre que for solicitada sua presença. Ordem do dia:
O Sr. Presidente coloca em votação o projeto de n'003/2018 e o
requerimento de n" 2412018, sendo aprovados por unanimidade. Em
seguida usou da palawa o Vereador Jaciro Caboclo da Silva que fala que a
necessidade do povo é muito grande para se deslocaÍ da serra até a oidade,
principalmente as crianças e os idosos e com o reabrimento do posto é

necessár'io um médico ou enfermeiro pelo menos uma vez por semana, pois
e de suma importância para a comunidade e em seguida fala que a obra do
posto da cidade está sendo concluída e agradece a todos os visitantes em
nome desta Casa Legislativa e ainda reforça o convite, como professor, da
Escola Maria Almeida de Negreiros para todos se fazerem presentes no
Arraiá. Em seguida o Sr. Presidente comunica que a pródma sessão será

uma sessão solene porque quinta-feira é véspera de São João. Nesta sessão

será entregue os títulos de Cidadão Pessoense, o mesmo comunicará a data
no grupo da Câmara Municipal de coronel João Pessoa. Em seguida usou
da palawa a vereadora Maria das Graças de Carvalho que diz que seria
melhor enviar um oficio aos vereadores toda vez que tivesse uma reunião
tle urgência. Em seguida tsou da palavra o veread«rr Jaciro Caboclo da
Silva que conflmra que o prefeito está terminando de reajustar o piso
salarial e que o mesolo mandará o projeto assim que estiver pronto e

quando o projeto estiver em mãos o Presidente desta Casa Legislativa
çonvocará uma reunião para a apresentação do mesmo. Em seguida fez uso
da palavra o vereador Rafael Moreno Carvalho que pede dispensa da leifura
da ata devido à urgência da aprovação do proleto de lei. Em seguida o Sr.

Presidente coloca a ata em votação sendo aprovada por unanimidade. Nada
mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradece a presença de todos e

declara encerrada a Sessão Ordinriria. convocando os demais pares para a
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sessão seguinte. Eu, Josefa Andressa Jales Rodrigues, Secretaria. Lavrei o
presente ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

1o",rlôo- *"dn»,i» JJ» n^cd:u.$ru Secretaria

1o Secretário

2o Secretário.

Cel. João Pessoa/RN, 20 dejunho de 2018.
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Compareceram a esta Sessào ordinaria, realizada no dia 20 de 'iunho de

2tll8, as l9:00 horas. na sede Oa !1mar1 
Mr-rnicipal 6s Çel -Ioão

Pessoa./RN. Compareceram os seguintes Vereadores:
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